
"novým sprievodom,

- . Okrúhle výročie Veľkej
októbrovej socialistickejrevolúcie si tohoťo roku
pripomenú občania, závody
a Školské zariadenia náš-
ho mesta. Oslavy 70. vým
ročia VOSR a otvorenie Me
siaca ČSSP v našom meste
sa začali lampio-

zhromaždením mlá-
deže a | pracujúm-
cich pri pamätní-
kú padlých vo! štvrtok
5.11.1987-0 17,00 hodine

. a slávnostnou akadémiou v

- ny spoločenskej,

Sa,

spoločenskej sále MsKS v
ten istý deň o 18,00 hod..
Odbočky ZČSSP pri JRD,SSM,
MsNV, ZNB,SPŠ,ZŠ Medvedzie,
ZŠ Tvrdošín „ŠOU-L, OÚSSM a
pri MŠ,v ktorých je orga-
nizovaných 1225 pracujú
cich s študentov nášho
mosta si vypracovali plá-

kultúre
nej, dideovopolitickej a
športovej, činnosti tak,
aby Mesiac ČSSP v roku
70 výročia VOSR mal dôs-
tojný priebeh. Poslaním
2väzovej práce je a bude

prispievať Xk posilňovaniu
vlasteneckého a internacio-—
nálneho vedomia pracujúcich
a mládeže, vysvetľovať výz-
nam priateľstva, spojenectva
"a všestrannej spolupráce so
ZSSR, prehlbovať veďomosti o
prvej krajine socialigzmu,kon

POZDRAÝ KŇAJINE K
krótne ukazovať,že tieto vzá
jomé vzťahy znamenajú  zá>
kladné istoty našej slobody,
samostatnosti, mierového ži-
vôta a socialistického  na-
predovania. Mládež a občania
8i overia svoje vedomosti v

„súťažnom kvíze Čo vieš o ZSSR,
s kultúrou našich priateľov
sa bližšie zoznámia vo zvä-
zových súťažiach Puškinov pa

 mäatník „Melódie priateľstva,“y mesiaci priateľstva MsKS
Tvrdošín organizuje Týždeň
sovietskych filmov, v odboč-
kách ZČSSP s poznatkami a
dojmami z družobnej činnosti
Aa zo zájazdov v ZSSR sa ú-
častníci Bodie na besedách

pri samovare 8 na kultúre

niach. MaV ZČSSP v spolu-
práci so školami usporia-
da obvodové kolo Puškinov
ho pamätníka. Záujmu sa
teší volejbalový
žien o Putovný pohár MsV.

ZČSSP v Tvrdošíne,
ktorého 4. ročník

IERU bude v sobotu 28%
11.1967. Mesiac
ZČSSP je vyvrcho-

lením zväzovej práce a zá
roveň podnetom
aktivity vo všetkých spo-
ločens
NF. O M-ÓSSP zakončíme v
Tyrdošína slávnostnou aka
dómiou vo štvrtok 10. 12%

1987 © 16,00 hodine v ki-
ňe Javor. Zvýšenou akti —

viítou v odbočkácha na pre

dujatiach v meste pozdra-
víme 70 výročie Vaľkóho

tojnému priebehu Mesiaca
ČSSP,ktorý
priateľstvo s krajinou

mieru a pokroku.
Mo Kutlík

:

KOMISIA ZDRAVOTNÝCH A SOCIÁLNYCH VECÍ
Komisia zdravotno-sociálna pri MsNV

úžko spolupracuje s takými ustanoviz-
- ňami v meste ako sú zdravotné zariads-

nia na sídlisku Medvedzie, alebo v Tvr-
došíne so zdravotným strediskom, hlavne
8 geristrickou zdravotnou sestrou. 0-
krem toho svoju činnosť koordinuje s
domom dôchodcov a klubom dôchodcov. Ko-
misia sa schádza raz za dva mesiace.
Riadi sa plánom práce so zameraním na
dodržiavanie hygieny verejného pries“

janstva, ako aj niektorých článkov ob—
auôdnej siete a skladov. Ďalej v apolu-
práci s ľudovou kontrolou omisia vyko-
nala previerky úrovne stravovania mlá-

Tvrdošíne.

deže v oboch základných školách v Tvrdoší—
ne. Okrem toho členovia komisie
navštevujú prestárlych občanov,
podmienky zlepšenia ich sociálnych a zdra-
votných podmienok či už možnosť umiestne-
nia v dome dôchodcov a prednostné vybavém
nie, alebo úpravu dôchodkov, resp.rázový finančný príspevok pri oprave a úm

prave bytu, obstárávanie a úhrady čiastky
za kurivo, alebo vybavenie príplatku v o+>

chorení. Aj zásluhou tejto komisie sa zlôpšila zdravotná služba obyvateľom, Do ďobu-“
dovaní bolo otvorené zdravotné stredisko v

Poskytujú sa tu už aj Ne

postupne

Jadno-

-

pokračovanie na 2.5trane |
o. SETOSCY

ENOVEMBER 1987

no-spoločenských posede“.

tučnaj

ých . organizáciách

. coviskách i účasťou na po“

oktobra, prispejeme k dôs -

symbolizuje.

sondujúc

PRÁ CA

zvýšenej.

Ko.



SEKVáacie MddÍnY“Sktorá po dobudovaní prostredia na úsaku komu <-

sahua"sortimente liekov  žiadame,aby sa a dôverou

ordinácie -všotkých obvod-- či poslancov v -

ných a£ odborných. lekárove — kompetencie tejto komisie

účelom správneho uplatne -
nia sociálnej3 zdravotnej
politiky nášho
prospech pracujúceho ľudú.

- MUDr. Mikolášik

komisiu. pokračovanie rie-
šení voblasti " atarostli-
osti o invalidných "obča-

nóv, kontrola úrovne te-
leanej výchovy a správneho

ESsy"nedeľu 15. novembra v hosť v klubovni ZŠ“ Med-
troch!volebných miestnos“ vedzie, kam patria vo >

“ vacie: voľby nového kandidá teda bytovky v“ 2, a3.
-%a za volebný obvod č. 26 časti sídliska Medvedzie
-Stredoslovenského KNY, čo čísla: 10, 13, 19, 20, 21,

j de"celé mesto Tvrdošín aj 23, 24, 25, 2i, 28, 29,
NO „svojimi mogtskými. čas“ 30, 32, 33, 34, 35, 36,Vami. Volebné miestnosti -373 39, 40, dl do
— budú otvorené od 7,00 hod. 43, "44, 45, 46, 48,

©49.
ža). „do 16,00 hods Mesto je roz Nastský PEOAY, VÝDOĽ

: delenéna tri TeLeĽné okra vyzýva všet - občanov
Z kye SE —- voličov aby ŠPLSTUDOVÉS

Volebný SkeBok oba bu 11 k -doplňovačím. voľbám
de mať Volebnú miestnosť v čo

-došín /pri MsNV/. Do ťoho- jej občianskej povinnosti
Oto:volebného okrsku patria podľa možnosti už v dos- volebné obvody č.l - č.17, poludňajších Bádiaách
- čiže voliči z celého sta- prispeli k rýchlemu 8
Bia„rého. masta cd čísla
s o/E po Vladinu číslo domuSK ú

. Volebný okrsok či 2 bu-
: da. mať volebnú miestnosť v"

novostavbe Mestakého kule.
túrneho strediska na síd-
lisku Medvedzie» Do okrag-

kú č.2 Bárta

-
KRÚŽKY V.MsDPM

Príďte medzi nás! ž

Vo tomto školskom ro-
ku sa rozšírila možnosť
zapojenia pionierov čo

volebné záujmovej činnosti.
: obvody č.18 - 8.33, čiže Pionieri, máte ateRO“starej časti Medve - možnosť prihlásiť sa do:

“0 dzia od čísla“ dômu 1 po. nasledovných -“ asujmovýchs číslo180, dalej voliči útvaťov:. :

"2: mestskej časti Krásna - Mládý fotograf
Hôrka od čísla domu 1 — Turistický ze“po číslo 252 a voliči z - Ochrana „verejného - po+

riadku
m Knihovník

oe Klub dievčať
- Aarobik

S„prvej časti sídliska Med

Szásad OBREASÝ RON
Ébude slúžiť už v plnom roz nélnej hygieny s i Občanov.

počas celej pracovnej doby obracali na členov komisie
otázkach.

"neho zasadania
SAV. nastávajúcom období čaká s spolupracovali s ňou“ za |

Štátu v.

 DOPLŇOVACIE VOĽBY DO S-KNY

tiach sa uskutočnia doplňo lebné obvody č. 34-čs5T,.

S
najžodpovednejšie (a.S spoločenskej sále MsKS Tvr dôsledným splnením svo m.

domu dôstojnému priebehu volieb.

raj

-ších problémovBa

Zv TOO 133. PÉ0+VávaiA rada Mestského -“nám

hliadok 8pripravenosti na.
Zimné — vykurovacie obdo >

a
"rodného. výboru o Orgaňizá «dšcii protipožiarnych Pre,

A

bie, o politicko“ organi-.
začnom zabezpečení plenár-

Z ROKOVANIA RADY

A PLENÁ MsNV
národného výboru 308161987

Mestského
:

8a verejného hovoru 5. 12.3.

Mestského kultúrneho stre-
diska spojaného so slávnosť

18087 v “spoločenskej sále“

nou akadémiou k 70. výročiu
VOSR e k otvoreniu Masiace
ČSSP.
práca poslancov v ich.

Zhodnoteoná bola tiež.
vo“

lebných obvodoch a organi -
zácia doplňovacích volieb -
poslancov KNY, ktoré sa us-
kutočnia v nedeľu 15.noveme
bra 1987.

—— Plénum Mestského národ -
ného výboru prerokovalo aj
aprávu © činnosti — rady DK

ZREKN

Mestského národného výboru,
plnenie. úloh programu ma“
sového rozvoja telasnej
výchovy. a športuv mes
te v zmysle uznesenia vlá
dy SSR. č. 86/86 a tiež súm
Časný stav Aa “ navrhované
opatrenia na skvalitnenie.

ž

obchodnej siete a služieb
Slávnostný charakter. "do x.dšio rokovaniu
pozvaných
pracovníkov v oblasti te-
iesnej výchovy s» športu:
Š. Klimčíka, T. Purdisko —

vej, As Dulíka, Asž

dela, V. Brežanskej,:
kydlikovej, Br.

SL

ka v Tončíka, Ba
veckého a Ľ. Beliuc

ocenenie

ee

Vo. voľných návrhoch i S

rada i plénum Mestského.
národného výboru" preroko-
vali ašte čelý rad ďal!
8a šatoE v taS

najsktívnejších :

SS

Buvre. S

Jo Čiske- Oi
Ferončíka, Vo. Pleš

-Msd- Sa



IÚCTY.KSTARŠÍM
Mesiac oktober sa niesol v aenané. hes

:

18 "Úcta k starším. AJ20,ČSÚK v Krásnej
Hôrke už tradične organizuje pritejto
- príležitosti stretnutie členiek výboru s

občanmi, ktorí. dovršili T5 rokov. Finan-
čnena túto akciu prispieva aj dozorný vý
bovJednoty.V nedeľu 25. oktobra 1987 sa

- tiež uskutočnilo takéto milé stretnutie v
- klubovai kina javor. Z 34 pozvaných babi-

čiek a dedkov prišlo 19, čo je na ich vek
úctyhodný počet. Nepriíšli len tí, ktorým

. sdravotný stav už nedovoiil sa akcie zú“
častniť.Tých navštívia členky výboru: osob
na, pohovoria si 8 nimi, odovzdajú im ma-
lé darčeky, vypočujú si ich starosti, trápe
nia a bolesti. Našich milých prišli do
vkúsne. pripravenej miestnosti. „ozdobeanej
kvetmi pozdraviť deti z MŠ Krásna Hôrka,
Medvedzie V. a pionierky zo ZŠ Medvedzie.
Po úvodnej básni, ktorú zarocitovala 8s...
učiteľka Puváková, niektorým babičkám vy-:
padli aj slzy z očí, ale potom ich svojik
mi peknými veselými - veršíkami a piesňami
potešili a rozveselili tí najmenší.K dob-
rej pohode a veselej nálade prispel aj 8.

— Vasekeučiteľ ĽŠU. .V jeho podaní zazneli
“. krásne melódie Štrausovho valčíka, ale aj

ľudové piásneo Orave, ktoré si
hory, zahučali lesy" si všetci zaspomína-
1i na svoje. mladé česy, ktoré boli pozna“
"čené biedou a tvrdou robotou. Starkí sť
na slávnosti cítili veľmi dobre, až sa im
nacheelo rozísť, iba tma za oknami ich po.
bádála pobrať sa do svojich domovov. Všet
ci sme sa rozohášzali s dobrými pocitmi.
Starkí 8 pocitom že sa na nich nezabúča.
Veď si vo aj zaslúžia, Mnohí z nich sšte
Pracujú na MiSaCKOM JRD,. A členky výboru

S závor »
náenooov MEDAILÓNIKY Z DEJÍN TVRDOŠÍNA-

ŽI Anton Šperlash, tvrdošínsky učiteľ uverejnil v časopise Muzeálnej. slovenskej Spo“
" ločnosti 15.júna 1903 okrem iných aj tieto staršie ARORSNAkO nápisy nakz cintoríne Bež drevenom kostole v Tvrdošíne: S

i, Kdo $u?o
Pár Ignčo PAULIÁR, Túdonil známy
od ľudu svojského otcom menovaný. .
Mesta, Turdošín voda, obhájca: pravý
Učiovník ž slovák zdrarý .

Čo hneď hrob vento kosti jeho krije
“5 Ale zona jeho pamiátka vždy zije

- Bešťaniá, priatelia bolné slzy lejú.
"Preškodá Pauliára hlasy všadeznejú!

“0 Manželka pomník ton vďačne noložila
— By svojho manžela pamiátku s večnila

Narodil ša v Ružomberku 16, Aug. 18074+
Zosirel »na Choiaru 104 kách ake

omesiac -sahlaaný oadunaný

k matky s Sees. O
- niesli sme mohékvety. AS

-Nad cintorínom v krulú plaotia vrany

do smútku záodetým A :otvoril prísne ŠddtOrije -
brár

V pokôra srdcia Mzali smedo dlaní
ž

a šli sme tam, kde ťažká Mchráni

Ku Skhroboh. tam na
a

tichej stréni
V duší sa dávne otvorilirany. i
Po líci stiekol potôčik slz slaný
a- s ním spomienka na tých milovevených,
čo driemu ARADSOK SVRENEE

: AES

a letia v šíré svätý v :

V zeleni vencov náš žiaľ je voška :

Pod nimi v BR DESalen kde-tu jedna aviotik

všetci“-
spoločné zaspievali. Pri piesni "Zahučali ? S

ag 5. pocitom dobre A ldknej dobrovoť

„zasluhujú účtu, lásku a porozumenie.Anej práce. Veď našiotcovia a matky

nielen v tomto mesiaci, Mala by to."vyť

z nás bude raz starý a staroba. bude ta
ká, akú si ju pripravíme. Nech sa všot
ky krásne ľudské vlastnosti, láska.
úcta K človeku stanú samozrejmosťou ú

nevyhnutnosťou všedných dni. Bubliaková

S
a.s Tu osť.Saté Pochovaný

| Karol Čajka menovaný :

- Ak večnosti povolaní -

: Raroden soku 1857.

3s Žila Te Zivosia S
- Úmrela neb kážeš

"Spas o Pane neb môžeš
"Terezia Zajách

SEE oorio ASOO



nym i v.

S mať zo záhrad vybratú
všetku zeleninu. Dokončuje
me rýľovanie záhonov,kto—
“ré necháme v hrubej bráze-

S de,aby pôda cez zimu dob-
re vymrziacTým ai uľahčí-

 masprácu- pri Jarnej sejbe.
 Záhony,v ktorých mienime

„, vysádzať hlúboviny a. .z2e>-

 ler môžeme pohnojiť maš-.
 taľným hnojom, alebo kom-
postom, ktorý zarýľujeme
Spod stromov zahrabujeme| ZÁHRADKÁROM
suché ,opadaná lístie. Dá-

"o  veme ho. do kompostu naj-lepšie vo vrstvách posypa
 - ných vápnom.V ovocnej zá—

“ hrade sa vegetačné obdo-
bie končí a hlási sa prí-—

chod zimy: Snažíme sa u-
"končiť všetky neodkladné

. práce, aby záhrada bola
pripravená skôr, ako pôda
zamrzne 8a napadne sneh.
Dbáme na hnojenie ovoc -

o ných stromov a kríkov,aby"
pôda, bola dobre zásobená
živinami. Okolo stromov a

o kríkov zarýľujeme, alebo
„zakopeme maštaľný hnoj,a-
.-ebo kompost, ku ktorým
pridáme priemyselné hnoji
vá N.P.K., alebo draselnú

- soľ, Končíme so sadením o
vocných stromčekov a krí-
kov. Veríme, že každý zá-
hrádkár už mal vykopané
jamy aspoň 14 dní pred ga.
dením, aby sa pôda pre -
vzdušnila 8 obohatila o
dusík20 vzduchu. V jese-

o nivysadené stromčeky na-
kopčujeme, sby sme uchrá-
nili korienky pred namrz-

" nutím. Sadeniu stromčekov
". trebs. venovať patričnú po

zornosť. Pri kopaní jamy
“ ornicu dávame na. jadnu

“ hromádku a spodnú pôdu-na
“o druhú. Pri sadení dávame

> ornicu na spodok.Ňou “za-
- sypeme aj korene stromče—

kasa vrch dáme spodnú. pôdu 8 nahrnieme ju do kop-
čČeka. Stromček potom pri-
(višžeme ku kolíku povráz-

Mech "ha SALEam s
!

V novembri by sme mili.
Jej je potrebné

hebol priviazaný pevne.Úze-
stromček

obaliť papierom,alebo pri-
kryť pohárom a tak uchrá -
niť pred zajacmi, ale aj

MsSDPM INFORMUJE
Mestská liga pionierov :

vo futbale.V záujme rozvo
ja telesnej zdatnosti na-
šich detí sme vy spolupráci
so ZŠ ul.Píonierov uskutoč
nili jesennú časť ligy vo
futbale pionierov 5.a6.roč
níka 2$ v meste. Výsledky:
lemiesto-VI.A,B Tyrdošín

21:2 8. bodov
2,.miesto-V.A,B Tvrdošín

16:3 8 bodov
3.miesto-VI.C,D Medvedzie

8:8 7 bodov
A aiSAtO VE A,B Medvedzia

16:11 5 bodov
5.miesto-V.A,B Medvedzie

5316. 2 body
"O6.miesto-V.C,D Hedvedzie

É 2:02 2 body
SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

V OKTÓBRI SA NARODILI:
Pavol a liartin Roháček,Edu
ard Drgáň,Anna Hlušáková,
Ivana Ondrejáková, Lívia
Turňová, Lukáš Krátky, Lucia
Kulošťáková, Lukáš Pajunk,
Jozef Blažek, „Tomáš Feren-
čík
SOBÁŠE UZAVRETÉ V OKTÓBRI:

Ing.J, Gerát-Ľ.Spišiaková
J, Šurianský-VoKubalová

"Da Goňa -A.Ťapáková
Lenčucha -A.Šrámková
Baláž | “-i.Ištoková
Medvecký -J.Hlinová
Letoštiak-),Hrnčiariková
Kavuliak -AoPetríková

Le Turčák -M.Kristofčákou
J. Zboja —M. Poláčiková
A. Žuffa -A.Bránická
J. Pakný -Z.Šípošová
25 ROKOV SOBÁŠA:
V.Kristofčákal.r.Kubeková

PROTETIKA

mrazmi. Kmieník je totiž
po presadení As nové sta-
novíšte veľmi citlivý aen na zamrznutie.

:

Ko Banubik

Z majstrovstiev rok v
stolnom tenise 10. a 11.113

, 1987 v Nižnej získali tenistiz TJ Javor Tvrdošín.

| ŠTYRI TITULY 17 MEDALÍ )
Dospslí: Viadimír Žufľa-maj
ster okresu, Jozef Gabarík-
tretí
Štvorhra muži: Alojz Dulíka Ján Žuffa - tretí
Štvorhra dorastencov: Emil
Kajansk a Marián Gabarík -tretí
Štvorhra dorasteniek:Adria-
na Dulíková a Radka Beňušo-
vá -— tretis
Zmiešaná Štvorhra juniorov:
Adriana Dulíková a Pavol Pa-
lider - tretí
V súťaži mladších žiakov
sme získáli štyri z piatich
možných titulov: Zdeno Dr-
biak-majster okresu, Andrej
Dulík - druhý, Pavol Biel -—

Čík a Roman Belopotočanstre-tí
V súťaži miadších žiačok „—
Lucia Dulíková - tretia
V štvorhre mladších žiakov-
Andrej Dulík a Zdeno Drbiak
«majster okraešu, Pavol Biel-
čík a Juraj Teplanský/Nižná/
-druhí a Roman Belopotočan 8a

Daniel Ferenčík -— tretí
V štvorhre mladších žiačok-
Luciá Dulíkovéa Patrícia
Burdelová-majsterky okresu
Zmiešaná štvorhra mladších
Žiakov: Zdeno Drbiak a Honi
ka Jurisová /Trstená/-maj-stri okresu, Andrej DĎulík a
Simona Jendraššáková/Trste —

ná/-druhí, Roman Belopotočan
8a Lucia Dulíková - tretí

dza raz magsščne. Počet výtiž ev Kubín. Povol, ONY č.
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